
 
 

Referat af skolebestyrelsesmøde på Vesterkærets Skole 
 
Mødedato: Onsdag d. 21/9-2022  
 
Kl. 17.00-19.30. 
Der serveres en sandwich til mødet. 
 
Ordinære mødedeltagere: Gustav, Laila, Mikkel, Hanne, René, Mette, Susan, Elias, 
Theodor, Pia, Mona, Michael og Kasper 
 
Afbud: Oline, Karina 
 
Referent: Michael 
 

Dagsorden: 
 
1) Godkendelse af referat fra møde 8/6-22 
-HUSK underskrifter 
 
2) Godkendelse af dagsorden 
-punkter til eventuelt? 
 
Dagsorden godkendt 
Intet til eventuelt. 
 
3) Nyt fra elevrådet? 
Elevrådet har ingen punkter til mødet i dag.  
Efterfølgende god snak om elevrelaterede emner/nyheder. 
 
 
4) Hvordan ser skoleåret ud i skolebestyrelsen? 
-Gustav sætter rammen for skolebestyrelsesarbejdet 
Formand og skoleleder holder formøde før bestyrelsesmøderne for at lave relevante 
dagsordener. 
Der forefindes en bruttoliste til gode emner, som der ”plukkes” fra efter behov. Samtidig er 
der faste tilbagevendende punkter fra årshjulet, som skal have plads på dagsordenen. 
Endvidere er der den pædagogiske aften den 8. februar, hvor bestyrelsen sammen med 
personalet arbejder med et relevant emne. 
Alle bestyrelsesmedlemmer er velkomne til at tage kontakt, såfremt man har punkter til 
dagsordener.  
 
5) Evaluering af forældremøder og tilbagemeldinger fra møder med forældrerådene 
Forældrene oplever, at det var gode møder med relevante dagsordener. Dejligt at skolens 
værdier var synlige på møderne. Citat: ”Man får lige indstillet sit værdikompas”. 
Dejligt, at UU-vejleder i udskolingen får tid på dette møde, således man ikke skal afsted 
igen for det. Godt at se alle lærerne indledningsvis. Passende tid på fælles opstart. 



 
 
 
Pas på sammenfald med DHL-løb. 
 
6) Mere tid til kerneopgaven 
-Se bilag og film (Mere tid til kerneopgaven Skoleafdelingen.mp4 on Vimeo) 
Skoleleder motiverer punktet. Efterfølgende drøftelse om emnet og konkrete forslag fra 
bestyrelsen noteres.  
 
7) Projekt børneliv i sund balance og nærhedscirkler 
-handleplaner 
-nærhedscirkler 
Skoleleder motiverer punktet og redegør for projektets indhold samt arbejdet med 
nærhedscirkler.  
 
8) Vestbydagen og Vesterkærets Skole 2022 og i 2023 
-oplevelser og erfaringer fra dagen 
-hvad tager vi med til næste år? 
 
Skolen oplevede dagen som virkelig god. Mange børn og forældre kom forbi. 
Forældre var glade for arrangementet. Fedt, at skolen var synlig på dagen. 
Elevrådet kan eventuelt komme med ideer til Vestbydagen næste år. 
Kan skolens markedsdag markedsføres gennem Vestbydagens styregruppe? 
 
 
9) Indsatser i skoleåret 2022/2023 
-principper omsat til virkelighed 
-måltidspolitik 
-to-sprogsmodellen i praksis 
-mobilpolitik og brugen af devices på Vesterkærets Skole 
 
Formand motiverer punktet og gennemgår sammen med skoleleder ovenstående 
indsatser. Efterfølgende drøftelse med konkrete forslag 
 
Forslag om arbejde med trafikpolitik i skolebestyrelsen som en indsats.  
Forslag om, hvordan vi arbejder konkret med værdierne på Vesterkærets Skole på tværs 
af klasserne. 
Hvordan arbejder vi med klima/miljø på Vesterkærets? 
 
10) Økonomiudvalg? 
Vi opretter et økonomiudvalg, som sammen med skoleleder gennemgår skolens økonomi 
og økonomiske prioriteringer samt redegørelse for den øvrige bestyrelse 
Udvalget består af skoleleder, bestyrelsesformand og Mikkel. 
 
11) Formanden orienterer 
 
Ingen meddelelser 
 

https://vimeo.com/736832468


 
12) Meddelelser 
Valg til skolebestyrelsernes fællesråd (skolebestyrelsesarbejde på tværs af skolerne). Der 
er kommet kandidatliste. Vi forslår, at formanden fremsender vores stemmer. 
 
Filmproduktion om Vesterkærets Skole. Der mangler en dag mere med optagelser i 
skolegården. Filmen færdiggøres i efteråret.  
 
 Arrangementer: Fyraftensmøder til kommende 0. klasser og kommende 7. klasser  
 
13) Eventuelt 
 
Evaluering af 0. klassernes skolestart. Vi skal være opmærksomme på de kritiske første 
dage, hvor de nye 0.-klasser møder op i dussen inden officiel skolestart, således alle får et 
godt første indtryk af skolen.  
Dette punkt skal eventuelt være en fast del af bestyrelsens årshjul? 
 
 
14) Punkter til kommende møde 26/10 
 
Udskudt klassedannelse på 0. årgang. 


